4. Freier Fall

V: Bestimmung der Fallbeschleunigung

T T

Messtabelle:

Hinm 0,00 0,20 0,40 0,50 0,60
tins 0,00 0,205 0,289 0,323 0,353
2_25 In m/s2 - 9,5 9,6 9,6 9,6

t
Ergebnis 2—25 = Konstant = g im Rahmen der Messgenauigkeit

t
Idealwert; g = 9,81m/s?

Fallbeschleunigung ist am gleichen Ort fur alle Korper Gleich.

Bewegungsgleichungen:

vit)=g*t \
h(t)="2*g * t? > Anfangsbedingung furt= 0 gilt v="0
v(a) = +2xg*h /

Die Fallbeschleunigung in mittlerer geografischer Breite und in nicht zu grof3en hohen Uber
dem Erdboden betragt g = 9,81m/s2.

Die Bezihungen zu dem Freien fall gelten streng genommen nur fur den Luftlehren Raum.

Opo = 0,83 m/s?
Oiqu. = 9,78 m/s?
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